

To: <go.tov@gov.si>, <go.yers@medsedn.si>, <info@varuh-rs.si>, <dra@dr-rs.si>, <janis.iansa@gov.si>

----- Forwarded message -----

Od: danjel mivšek <dan.mivsek@gmail.com>
Date: Včer., 20. nov 2020 ob 03:55
Subject: Nova uzurpacija mojih zemljišč: 1 del tabla na Šaredu "Uživajmo podeželje II"
To: danjel mivšek <dan.mivsek@gmail.com>
Odrpno pismo državnim organom in prijava nezakonitih in kaznivih ravnanj in dejanj

Spoštovani!

V prilogi so dokazi o nadaljevanju uzurpacije mojih zasebnih zemljišč z javnim projektom "Uživajmo Podeželje II" na Medjanu. Dokazi so v primerjalni razgibni vrisani poti na tabli na Šaredu v sklopu tega projekta povezanega s "Potoj vodnih virov", "tolskimi potmi", in na trasi Revitasa II na Medjanu, s turističnimi kartami na spletni strani Občina Izola. Piran in Google, ter prostor: 3, kot eden od državnih portalov, slike v prilogi treh sporčil. Trase poti vzhodno in jugovzhodno od moje in sosedove hiše poteka na način, da bi jo bilo v nekaterih delih možno sprejeti le po jeklenici in s škripom/google povezava - Občina Piran-ravna črta proti Cetoram nad gozdomi, glede na naravni relief, drugo bi trasa pomenila masovno uničenje obdelovalnih površin v zasebni lasti. Ljudje pristajajo na te lokacije skladno z informacijami multimedijskim zavezanjem spretnostjo, ki jih izvajajo obalne občine z javnimi evropskimi sredstvi.

Novo tablo postavljeno v sredo ali četrtek pred dvema tednoma na Šaredu na ovinku za Medljan spremljajo dodatne tabele naštetih projektov. Na njej je narisano več krožnih poti čez mojo kmetijo, ki vodijo čez zasebne njive in v naravi ne obstajajo, ali pa so v nekaterih delih bile narejene izključno za namen obdelave/jaz in prej moj oče), so poenostavile in kombinacije googlovih posnetkov in očitnega naklepa projekta obalnih občin, (podmuklega usmerjanja ljudi na moje obdelovalne površine vsepovsod po kmetiji: zašli ljudje se pritožujejo brez ograde in neobstoječe prehode, kamor jih usmerja tabla na Šaredu in spletni program), ki se letos zaključuje in je trajal ves čas ukapjanega našaja različnih akcijev v smeri uničenja moje pridelave. Obalne občine, Kmetijska raziskovalna služba in projektov na tem območju, že naštetih, Kmetijske inšpektorje več vrst, Sodišč, Izvršilca Francka Slavca, PURGA in seveda Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov in zelo verjetno glavnega lokalnega kustosnika Kmetije Kodarin na Medjanu. V anketnem listu je Občinsko glasilo bodisi s ponosnim objavo, da je tozista občina imela več srečanj - gostitev z državnimi in organi - ov za Easa Markočiča, kot celo obtožbe od osamosvojitve skupaj (KZDORS, MNZ, MVOŠP, ...) kot odraz dobrega sodelovanja. Srečanja svaopadajo z mojim razčlenjen nezakonitih dejavnosti v gozdu in na podeželju izole, vpletenost lokalne policije v oviranje postopkov in uradnih dejanj, tudi MNZ-ja in GPU, ki je storilo dalo v obravnavo lastna dejanja večkrat, ter z naknadno skrivno legalizacijo kmetijskih projektov v katere so vpleteni vsi ti organi in še mnogi drugi. V vse to so vpleteni tudi vsi državni organi seznanjeni z temi stvari, ki so seznanjeni, pristojni, a niso ničesar postorili v preteklih 2 letih.

Kjer se tozistvo na odziva na moj poziv za zavezanje dokazov o škodi po divjadi in o vpletenosti državnih organov in kaznivih dejanj in korupcijo državnih organov in organizacij lokalne oblasti, DT obravnavam kot odgovorno za škodo zaradi neobdelave zemljišč, tjer so dokazi o škodi po divjadi v letu 2019 in 2020, ker je to s tem pozivom v zvezi povsem neodvisno, sam pa nimam ograjenih nadomestnih zemljišč za pridelavo, kjer bi lahko prideloval obilajne kulture, kar pa je ograjeno, je ograjeno za sedla le do polovice ali dveh tretjin, oz. je ograda le polovično opremljena tj. za vlažne razmere. V tem letu je zaradi neodvisnosti DT še nastala škoda zaradi neobdelave na 1,2 Ha površin, v obdobju 8 mesecev in v okviru nezagotovljenih pogojev faz kolobarja za ustrezne posamezne kulture, kar je že zmanjšalo obseg nekaterih posevov.

Prijavi sem vam le 15 % izpoln prdeka v 2020 zaradi koruptivnega upravljanja divjadi, povezanega upravnega našaja, široko razporedne korupcije, prejel pa sem nov postopek s strani ožjne inšpektorije, ki je že vpisala novo lokacijo ožnjak sama od sebe v evidenco, če ni to stori, kdo drug zanjo, tik preden je minica, ki tri dni štade po divjadi ni, odšla, obenem pa ni izbrala ožnjika, ki je bil posejan. Dokaz za to je v sliki Prstov: 3 portalu - prilogi v četnem sporočilu) novo uzurpacijo mojih zemljišč s strani novega javnega evropskega projekta obalnih občin, in vašo neodvisnost pri zaščiti dokazov, oz. nisem seznanjen s tem, da bi to bilo storjeno brez moje prisotnosti oz. nisem prejel dokazov, da obstaja takšna evidenca odzema in popisa dokazov.

Vse spome objavljene in promovirane poti se nahajajo v osrčju in prek mojih njiv, vinogradov in ožnjikov, ki so deloma že ograjeni, in bodo v kratkem še naprej ograjevani, zaradi posledic, ki jih je pustila serija nezakonitih kmetijskih občinskih projektov in habitatu divjadi in promovirano nezakonito podvajanje izživljanje športnikov in turistov v gozdu in v naravnem okolju. Karte na spletni in na tabli usmerjajo turiste, kolektarje in motorostipe ter jahače, spretnajke po trasaah, ki so moje ovničke, (kolesarji, spretnajci psov, miade družine, motorostipi iz tujine, jahači konj...) Ničde me ni nikoli vprašal, za dovoljenje in ponudi karkoli v zameno za vzpostavitev takšne turistične dejavnosti na mojih kmetijskih površinah, ki so po večini že preko 50 let v ekološko obdelavi vse pa so to najmanj 50 let.

Slike in to prijavo pošiljam kot dodaten dokaz 37 letne uzurpacije moje zasebne lastnine na Medjanu, s strani kmetije, turistične kmetije, in konjeniškega kluba Kodarin na Medjanu, ter vseh z njihovimi zvezami - povezanih prijateljskih posameznikov na položajih, predstavnikov lokalnih oblasti in državnih organov, ki v teh dejanjih sodelujejo v koruptivnih navezah. Zelo jasno je v teh projektih drazan tudi naklep predstavnikov in agende evropskih virov financiranja v smeri uničenja kmetijske pridelave, kakršno izvajam sam: Ekološko, biotsko pestro, biološko dinamično in predvsem neodvisno od podlegle stroke in politike mednarodni korupciji na tem področju, s tem ko se odpovedujem podkupinam s subvencijami, ki niso bile nikoli pošiljano dodeljena, ko sem zanjo zaprosil, kar je le en dokaz za moje trditve in prepoznano agendo, očitno vsakemu razmišljujočemu posamezniku.

Ponovno vas opozarjam, da je škoda povzročena meni, moji družini in moji dejavnosti na vseh ravneh že presega 1 milijon evrov v preteklih 15h letih, ki v nekaterih segmentih negativnega vpliva na družinsko življenje in življenje družinskih članov ni popravilja, ima znake zločina po KZ1. Dokazi iz treh sporčil so nedvoumna podkrepitev očitanih že storjenih kaznivih dejanj odgovornih oseb lokalne skupnosti, državnih organov proti ljudem, okolju, živalim in v škodo javnega dobrega pod obratno prevezo.

S Spoštovanjem!

Danjel Mivšek

[NADGRADNJA KULTURNE IN REVIREACIJSKE INTEGRACIJE PODEŽELJA OBALNIH OČIN - UŽIVAJMO PODEŽELJE II | Občina Izola](#)

[Uživajmo podeželje II - stran 6](#)